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MECLiS TUTANAKLARI

2019 YILI NiSAN AYI OLAĞAN MECLiS
TorLANTISI II. BiLEşirvı ı. oruRurvı

Sayı: 2253069 41 105.05 15 |8l04120|9

HAZIR BULUNANLAR : İsmail YETİŞKİN, Berkhan PARLAK, Kazım PARLAK, Sefer TOPÇU, Yelda
CELİLOĞLU, Rahmi Tezel ÇINAR, Sinem KoÇ KARAMAN, Reşat GÜUIEKİN, Duygu ULU,Halim
TEMESE, Ümit cNGÖZ, ismail BAZAN, Melike BALCIOĞLU, Serdal YERSEL, Ahmet MiRZE

KATILMAYANLAR: Hüseyin KOCAER

I. BAŞKAN TARAFINDAN MECLiSİx ı.çıı,ışı
BAŞKAN : Değerli arkadaşlar Seferihisar Belediyesi 2019 Nisan Ayı Toplantısı İkinci Bileşimini açıyorum.
Seferihisar'a yarar|ar getirmesini diliyorum. Yoklama yapacağım. Çoğunluğumuz burada .

II-GEÇEN MECLİS TUTANAĞII\IDAMADDİ HırıyapLIPYAPILMADIĞININ cÖnÜŞÜı,vınsİ.
BAŞKAN: Gündem gereği geçen meclis tutanağında maddi hata yapılıp yapılmadığı ile ilgili görüşme

açacağım.
RT.ÇINAR: Yok Başkanım.
ü.cixcöz: Yok Başkanım.
BAŞKAN: Tutanağın olduğu gibi kabulünü oy|arınıza sunuyorum. Kabul edenler etmeyenler OY SİRLİĞİ lle
kabul edilmiştir. Teşekkiir ederim. Bu kısımda bir bilgilendirme yapmak istiyorum. 5393 sayılı Belediye
Kanununun 49. Maddesine göre meclis üyemiz Yelda CELİLOĞLU'nu 18.04.2019 tarihinden itibaren
Belediye Başkan Yardımcılığı görevine atamış bulunmaktayım. Sayın Meclis Heyetinin bilgilerine arz ederim.

III. MECLiS Üyrı,nnİNCE VERiLECEK ÖNERGELERİN cÖnÜşÜı,unsİ
BAŞKAN: Meclis üyelerimizden önerge sunmak isteyen var mı? Yok.Başkanlıktan gelen önergelerin
görüşülmesi maddesine geç iyorum.

IV.BAŞKANLIKTAN GELEN ÖNıRcnr,rnİN cÖnÜşÜı,vınsi
S.K.KARAMAN: 5393 sayılı Belediye Kanunun 25.maddesi ve Meclis Çalışma Yönetmeliğinin 22. maddesi
gereği Belediye Denetim Raporlarınırı Meclisçe görüşülerek karara bağlanmasını arz ederim.
BAŞKAN: Önerge üzerine Grup Başkan Vekillerine söz vereceğim.
R.T.ÇINAR: Başkanım Cumhuriyet Halk Partisi Grubu adına Denetim Raporlarının incelenmek üzere
gündemde bırakılmasını öneriyoruz.
Ü.CİXCÖZ: Başkanım aynı şekilde bizde önergenin gündemde bırakılmasını öneriyoruz.
BAŞKAN: Önergenin gündemde kalmasını oylarınıza sunuyonım. Kabul edenler etmeyenler oy birliği ile
kabul edilmiştir. İkinci gündem maddemiz.

S.K.KARAMAN: 5393 sayılı Belediye Kanunun 56.maddesi gereğince Belediye Başkanlığının 20l8 Yılı
Faaliyet Raporunun Meclisce görüşülerek karara bağlanmastnl arz ederim.
BAŞKAN: Önerge üzerine Grup Başkan Vekillerine söz vereceğim.
R.T.ÇINAR: Başkanım Cumhuriyet Halk Partisi Grubu adına 2018 yılı Faaliyet Raporlarının incelenmek
üzere gündemde bırakılmasını öneriyoruz.
Ü.CİXCÖZ: Başkanım aynı şekilde bizde önergenin giiııdemde bırakılmasını öneriyoruz.
BAŞKAN: Önergenin gündemde kalmasını oylarınıza sunuyorum. Kabul edenler etmeyenler oy birliği ile
kabul edilmiştir. Üçüncü gündem maddemiz.

S.K.KARAMAN: 6183 sayılı Amme Alacaklarını Tahsili Usulü Hakkında Kanun Hi.ikümleri gereğince

Gayrimenkul Satış Komisyonunda görev almak üzere belediyemiz meclis üyeleri arasından bir meclis üyesi
belirlenmesi konusunun Meclisçe görüşülerek karara bağlanmasmı arz ederim.
BAŞKAN: Önerge üzerine Grup Başkan Vekillerine söz vereceğim.
R.T.ÇINAR: Başkanım Cumhuriyet Halk Partisi Grubu adına komisyon üyeliğine meclis üyemiz Reşat
GüLTEKiN, öneriyoruz
ü.ciN Ak Parti Grubu olarak komisyon üyeliğine, muhasebeci olmasından dolayı meclis

'i öneriyoruz.İkinci olarak meclisin bundan sonraki çalışmaları açısından Cumhuriyet
da bu önerimize destek verirse çok şık bir yaklaşım olacağına inanıyorum.
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MECLİS TUTANAKLARI
BAŞKAN: Komisyon üyeliği için Reşat GÜLTEKN VE Serdal YERSEL'i ayrı ayrı oylayacağım. Meclis
üyemiz Reşat GÜLTEKİN oy çokluğu ile Gayrimenkul Satış Komisyonu üyeliğine seçilmiştir. Dördiincü
gündem maddemiz.

S.K.KARAMAN: 31 Mart 2019 tarihinde Mahalli İdareler Seçimleri yapıldığından,408l sayılı Çiftçi
Mallarının Korunması Hakkındaki Kanunun 4.maddeye (Ek:9l1l|952-5856/1md.) "Belediye Meclislerinin her
yenilenmesinde çiftçi mallarını koruma meclisi üyeleri ile murakabe heyeti üyeleri 4.maddede belirtildiği usule
göre yeniden seçilirler" denilmektedir. Murakabe kurulu üyeliğine 5 asil 5 yedek üye ve çiftçi malları koruma

meclisine 5 asil ve 5 yedek üyenin giz|i oy|ama ile seçilmesi hususunu arz ederim.
BAŞKAN: Gizli oyla seçimi yapacağız. Zarf ve pusulaları dağıtalım. Oylama sona erdi arkadaşlar.

o Çiftçi Malarını Koruma Meclisi Murakabe Kurulu asil üyeliği için ;Vehbi DOĞAN, Halil İbrahim

DEMiRTÜRK, Ali TAşKIN, yusuf Vehbi TARHAN ve Mehmet İNneĞ; Çiftçi Mallarının Koruma

Meclisi Murakabe Kurulu yedek üyeliği için ;Ömer iNnıĞ, Halil ibrüim ZEYBEKOĞLU, Mustafa

GÜLEM, İbrahim YETİŞKİN, Mehmet ALTINOK l5'er oy almışlardır. Belirtilen kişilerin seçilmesi

hususunu oylarınıza sunuyorum. Kabul edenler, etmeyenler oy birliği ile kabul edilmiştir.

. çiftçi Mallarını Koruma Meclisi asil üyeliği için; Umur Kemal OZANOĞLU, Arif TOZDUMAN,

Fadıl TAŞKIN, Refik KARAMAN ve Özkan ÖznpvİR; Ciftçi Mallannı Koruma Meclisi yedek

üyeliği için; Halil ÇEVRE, Azat AKTAŞ, Burhan GÖNÜL, Sinan GÜLGÖNÜı- ve oktay GÖRGIJN

l5'er oy almışlardır. Belirtilen kişilerin seçilmesi hususunu oylıarınıza sunuyorum. Kabul edenler, et-

meyenler oy birliği ile kabul edilmiştir.

VI. DiLEK TEMENNİLERİN GöRüŞüLMESİ
BAŞKAN: Dilek ve temennide bulunmak isteyen meclis üyemiz var mı ? Buyurun Ahmet Bey.

A.MİRZE: Sayın Başkanım ve çok kıymetli meclis üyesi arkadaşlarım. Bir önceki meclis toplantımızda du-

rumumuz netleşmediği için dilek ve temennide bulunamamışhm. Şimdi durumumun netleşti. Görev si.iremiz

içinde ben Milliyetçi Hareket Partisi temsilcisi olarak görev yapacağım. Bu kapsamda halkımızın iradesiyle

seçilen bu meclisi saygıyla selamlıyorum. Her ne kadar sayımızın az oluşu ve meclis grubumuz olmamasından

kaynaklı olarak komisyon üyeliklerinde yer alamasak da sevgi ve saygı çerçevesinde ilçe halkımıza sunacağı-

mız hizmetlerimizde katkı sunacağımzr beyan ediyorurn. Siz Sayın Başkanımıza ve seçilen meclis üyesi arka-

daşlanmıza başarılar diler saygılaı sunanm.

BAŞKAN: Başka dilek ve temennide bulunmak isteyen var mı ? Yok.

VII. TOPLANTIYAKATILMAYAN MECLİS Üynı.nnİxİN ıvılzınnTLERiNiN GÖRÜŞÜLMESİ
BAŞKAN : Meclis üyemiz Hüseyin KOCAER askerde olduğu için meclis toplantımıza katılamadı. Toplantıya

Meclis Üyelerinin mazeretlerinin kabulünü oylarrnıza sunuyorum. Kabul edenler etmeyenler OY
edilmiştir.
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VIII.TOPLANTı cÜNÜNÜx s.ı,lrİNiN rnspİrİ ve KAPANIŞ

BAŞKAN: Bir sonraki Meclis toplantısının 24 Nisan 2019 Çarşamba Günü saat l1.00'de Meclis Toplantı
Salonunda yapılmak üzere toplantının kapatılmasını oylarrnıza sunuyorum.
Ü.CİNCÖZ: Başkanım meclis toplantılarının saatlerini öğleden sonraki saatlere alırrması diğer arkadaşlar için
de uygunsa sabahtan herkes işleriyle ilgilenir, mesai saatinin sonlarına doğu meclis toplantısı
yapılabilir.Örneğin Büyükşehir Belediyesinde l8.00'da başhyor. Mesai sonrası herkes için çok çok uygun.
BAŞKAN: Büyükşehir komisyonlarına denk geliyor.
S.TOPÇU: Benirn 15.00'da. Berkhan Bey'in l6.00'da komisyon toplantıları var. O yüzden sabah saatleri bize
daha uygun.
BAŞKAN: Ümit Bey siz Rahmi Bey ile gıup başkanlan olarak görüşiln ve biz bu konuyu 24 Nisan günü

meclis toplantımızda tekrar görüşelim. Herkes için en uygun olacak saati belirleyelim.
Ü.CİNCÖZ: Uygundur Başkanım.
BAŞKAN
salonunda

: Bir sonraki Meclis toplantısının 24 Nisan 2019 Çarşamba Günü saat l1.00'de Meclis Toplantı
toplantının kapatılmasını oylarrnıza sunuyorum.Kabul edenler etmeyenler oy birliği

ile kabul ediyorum.
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